

介護保険施設等実地指導マニュアル(平成22年3月改訂版) 正誤表

介護保険施設等実地指導マニュアル(平成22年3月改訂版)」につきまして、下記のとおり誤りがありました。
 申し訳ございませんが、修正後のファイルを添付いたしますので、差替えの上、ご活用いただきますようお願いいたします。

項番	該当ページ	修正箇所	誤	正
1	本体 P. 21 ～P. 158	PDFファイルにおけるページ番号のズレ ※ 白紙の差し込み誤りによるもの ※ P. 22～P. 158はページ番号が1ページ ずつずれています。	P. 21の白紙	削除
2			P. 158とP. 159の間	白紙を挿入
3	本体 P. 127	【別表2】老人福祉法・介護保険法による 権限規定 [介護保険法] における条ズレ	第78条の6	第78条の7
4			第78条の8	第78条の9
5			第78条の9	第78条の10
6			第115条の6	第115条の7
7			第115条の7	第115条の8
8			第115条の8	第115条の9
9			第115条の15	第115条の17
10			第115条の16	第115条の18
11			第115条の17	第115条の19
12			第115条の24	第115条の27
13			第115条の25	第115条の28
14			第115条の26	第115条の29